

Fundação de Arte de Niterói – FAN

ATO DO PRESIDENTE

CORRIGENDA - Na publicação do dia 07/06/16, onde se lê: A Comissão de Pregão, leia-se: A Comissão Permanente de Licitação – CPL.